

从执法、办事、出行、经营、购物到就餐

我市将从六方面打造文明城市

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 6月19日,全市“践行价值观、文明我先行”主题系列活动电视电话会在周口联通公司二楼会议室召开。

旅游、文明执法六个方面组织开展一系列活动,让市民处处守文明,让周口充满文明气息。

为戒除“门难进、脸难看、话难听、事难办”的衙门作风,推动我市服务型机关建设,市委常委、宣传部长陈锋要求,各窗口单位和办事大厅要实施承诺服务、限时服务、一站式办理,制作办事明白卡,并通过

网络予以发布。要以“六有一落实”(有统一标识、有办公场所、有志愿者队伍、有管理制度、有工作台账、有服务项目,落实志愿服务活动)为标准,大力开展“争创文明服务示范窗口、争当文明服务标兵”活动。

或许在不久的将来,我市市民在餐饮企业就餐时,可以退掉或者下次继续食用多点的菜品。市委常委、宣传部长陈锋要

求全市中型以上餐饮企业要在营业场所大厅摆放各类“文明用餐节约惜福”的提示,还要引导消费者根据实际情况适度点餐,避免“剩宴”现象。要主动提醒消费者不点“面子饭、排场餐”,拒绝舌尖上的浪费,还要积极采取多点菜品合理退单、多点菜品保留下次食用、剩菜打包有奖等服务措施。

周口供电公司:

规范客户投诉举报管理

□晚报记者 张攀

本报讯 “转创活动千人评议中,市民提出了周口供电公司推诿不解决客户投诉的问题。”日前,记者与市转创办工作人员一起,带着市民提出的意见、建议走进周口供电公司,跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦: 周口供电公司推诿不解决客户投诉问题

部门回应: 针对市民提出的问题,周口供电公司加强了对客户投诉的查处和督查力度,不仅严格按照《国家电网公司供电服务“十项承诺”》第十条规定“受理客户投诉后,1个工作日内联系客户,7个工作日内答复处理意见”,还实行了督办单制度。一旦有客户投诉,就会由公司监察审计部门下发督办单,对客户投诉进行督办,而客户投诉的责任单位在接到督办单之后,最迟要在4个工作日内到公司“说清楚”。

国家电网公司“三个十条”规定,落实“首问负责制”,无论客户是通过何种渠道提出诉求,如果可立即办结的,要当即答复客户处理结果;要是不能立即办结的业务,在经过公司各单位处理完毕后,将处理结果反馈至公司客服中心,由公司客服中心回复(回访)客户。

周口供电公司副总经理肖月杰介绍,为了不断提升公司优质服务水平和客户满意度,在办理客户的投诉时,他们要求所有员工不仅要本着快速、灵活、准确的原则,还要做到实事求是,努力提高客户投诉事件的一次性解决率。“截至目前,我们公司95598受理全市范围内各级投诉共计119件,按时办结率100%,回访客户满意率98.32%。”



长篇小说《浮生》研讨会举行

□晚报记者 宋风

本报讯 6月18日上午,在周口师范学院行政楼,周口师范学院文学院、周口市文学评论学会联合举办了柳岸长篇小说《浮生》作品研讨会。

柳岸,本名王相勤,淮阳县人,周口市作协主席、中国作协会员、河南作协理事、河南省文学院签约作家。其不少作品在《中国作家》《十月》《北京文学》《青年文学》《长城》《莽原》《清明》等文学期刊上刊发,多次被《小说选刊》《中篇小说选刊》《小说月报》转载,并收入多种文学选本。出版有小说集

《燃烧的木头人》《八张脸》,长篇小说《我干娘柳司令》等。

长篇小说《浮生》是柳岸的新作,也是中国作协2013年重点扶持作品。据了解,该作品分为“漂”和“泊”两部分,讲述了底层小人物柳三颇具投机和传奇色彩的一生,是一部底层生存的浮世绘。该书于今年4月份由河南文艺出版社推出。

在研讨会上,来自周口师范学院文学院和周口市文学评论学会的多名学者,通过不同角度,对长篇小说《浮生》的整体结构、创作手法、艺术内涵、情感渲染、故事情节等方面,进行研讨和评论。

周口道德讲堂首期开讲

孙一乃:孝是家庭和谐之本

□晚报记者 王晨

本报讯 6月19日上午,首期周口道德讲堂在周口广播电视台演播大厅正式开讲。主讲人孙一乃用通俗易懂的语言为市民阐释了“中华孝道智慧”,令现场听众受益匪浅。

融合中华传统文化儒释道的精髓,以孝道为切入点,孙一乃指出,孝乃人生之基,美满之本,家运之门,命脉所系。孝敬父母是在种财富的福田,由报恩带来生活上的富足;尊师重道是在种智慧的德田,由报德带来精神上的幸福。

讲到夫妇和睦与教子之道时,孙一乃称,父母是原件,家庭是复印机,孩子是复印件,如果家庭不和,孩子就会养成不好的性格。在家中,女人应该以阴为特点,男人

要以刚为特点,阴和阳在一起的时候,才能够互补。所谓刚者,坚强、坚毅,富有爱心、有礼有节,守信有义、富有智慧,能为对方带来安全感的大丈夫。所谓柔者,温柔体贴、善解人意,知书达理、教子有方,相助旺夫之人,能为家庭带来舒适感的好女人。刚柔之和,在于夫妻双方互相找到各自应有的位置。家庭成员的乱位和失位,以及没有位置,那是家庭悲剧产生的根源。

讲堂结束后,90后听众魏慧告诉记者:“孙老师的讲解激发了我心底对道德回归的渴望,我会怀着感恩之心去对待父母。”市国税局局长闫西伟说:“虽说是短暂的一堂课,但给我带来了许多启发和感悟。做人,要学会报恩和感恩,要学会给予和付出,不能总是索取。今后,我会从自己做起,身体力行传递传统美德。”

安利纽崔莱“优享吧”来袭

抢先体验变形金刚

由米高比尔导演的《变形金刚4——绝迹重生》,从筹备到拍摄,一直是全球影迷焦点所在,各种消息显示,该片将于6月27日在美国公映。变形金刚系列电影在全球范围内取得不俗票房成绩,票房累计达到163亿人民币,《变形金刚4》也是好莱坞今年最受期待的电影之一。众多厂商都希望借《变形金刚4》东风上演“电影营销”大战。

据纽崔莱品牌相关负责人介绍,作为中国蛋白粉品类市场份额第一的纽崔莱多种植物蛋白粉很荣幸成为电影《变形金刚4》的合作伙伴。“纽崔莱作为中国体育营销的鼻祖,其在体育营销方面的建树也颇受赞誉。就其蛋白粉单品来讲,营销也可圈可点,作为保健类产品,从2011年起就以‘蛋白质加一勺,向活力说早安’为口号推广优蛋白早餐,令倡导健康生活方式的品牌理念深入人心,其之后许多品牌才发现中国居民早餐问题,纷纷试图占领消费者的餐桌。此次在电影营销方面的举措是该品类市场营销的创新之举。”业内人士分

析称。从今年5月起,纽崔莱多种植物蛋白粉结合变形金刚品牌,也在全国逾200个城市开启了“加一勺,活力变身”的主题线下活动,与消费者及广大市民零距离互动,以丰富多彩的“视、尝、触全方位体验”的现场活动,全面展示健康美妙早生活。

据介绍,活动现场分为“汽车人告诉你”、“活力机械舞”及“我的优享吧”三大区,“汽车人告诉你”带来时下最酷的机器语体验,实现奇妙的人机对话,“活力机械舞”区域邀你共赏活力舞姿,“我的优享吧”为你创造与变形金刚3D活力合照的契机。精彩互动体验后,安利纽崔莱多种植物蛋白粉特别提供定制的优蛋白特饮给你活力满分。

据悉,安利纽崔莱“加一勺,活力变身”活动将在7月登陆我市,活动现场还有多种小礼品互动派发,更有机会获得《变形金刚4》免费电影票,欢迎市民前往参加,抢先与变形金刚互动。(安利)

工行创新推出“增利”和“尊利”系列理财产品

据悉,工行于近日面向个人高净值客户及法人客户推出了“增利”和“尊利”系列理财产品,通过期限安排、赎回方式等一系列创新,较好地满足了客户个性化的理财需求。

据介绍,工行的“增利”和“尊利”系列理财产品与以往的期次产品相比,主要有以下5个方面的特点。一是购买方便。客户在工作日的交易时段可以随时通过网上银行进行购买。二是期限灵活。客户不仅可根据自身情况自主选择40天至360天等8种

初始锁定期限的产品,而且在此初始锁定期满后,客户还可继续持有并投资直到决定赎回为止,投资时间长短由客户自主掌控。三是连续投资。不同于一般理财产品在期满后资金自动转为活期存款,“增利”和“尊利”系列产品在初始锁定期满后如不主动赎回,即可延续投资。四是灵活性强。该系列产品锁定期满后随时赎回,赎回到账时间均为T+1,满足大多数客户对于流动性的要求,充分利用了零散时间,提高了资金利用效率。五是支持质押。通过办理产

品质押贷款业务,可以满足客户的临时用款需求。

据了解,对于个人客户而言,“增利”系列产品的认购起点为5万元,“尊利”系列产品的认购起点为50万元。客户可在任意工作日通过该行柜面、网上银行、手机银行、自助终端等多种渠道完成购买和赎回。如客户已开通网上银行和手机银行,只需要通过电脑或手机登陆工行个人网上银行,在“工行理财”频道“购买理财产品”项下选择相应期限产品,即可进行操作,实现资金提

前规划、便捷管理。详情咨询工行各营业网点或95588服务电话。(振京)

